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Methodology and Weighting

/' RED C interviewed a random sample of 1062 RED C have the highestline research
adults aged 18+ online betwedtriday 2@ and quality standards in théndustry
Wednesday 28 March

Sampleésdrawno € w95 [/ Qa 2gY

/- A online approach was used, among our besSpokErep c Live, that consistowér 40,000

onlinepanelRED Cive. participants, recruited from online and offline
means.

)/b 1 EEVALSS

[ Interviews are conducted across the country and

. . RED C are proud to have sudhi ualit
the results weighted to the profile of all adults. o ah qualty

: Invites
resource in the market place

Panelists are recruited for surveys a

V  Unlike most generic panels, our panellist u maximum of 3 times per month for
are giverfair reward for their time ad hoc projects and once every 3
helping to ensure the highest levels of months for tracker surveys.
engagement and quality of response Fair Reward . o
across our surveys. 2 S LJl']c e Nba L|J2_>/ RS yhu a

V  The RED C Live pandiityy owned by ¢ minutes of survey completion, muc

. ) RED C. This ensures that panel members higher than the market rate

weights to first preference votes stated support are not overinterviewed, enabling us to Logic Traps _

for parties among panellists to the actual results provide the highest quality standards to We have inbuilt logic guestions and

; : failures at these questions are
of General Election 2020. our clients. rejected.
V RED C Live has proven to hioigher :
. Time Delays
numbers of difficult to reacrsample All surveys have thuilt time delays
profiles including those aged 65+ ahd y y

/| Panellists were chosen at random to complete
the poll, with quotas set and weights allocated
on age, gender, class and region to ensure a
nationally representative sample.

/A further past vote weighting is included that

/ In all respects the poll was completed to the

opinion polling guidelines set out by both
ESOMAR and AIMRO.

24 yearolds vs. leading panel providers.

from the appearance of questions to
the presentation of response options.




The Move to Online Polling

RED @ere delighted with the accuracy of our polling for the Business Post at the Final Online Poll Test During GE 2020

recent General Election 2020. The accuracy of our polls underlines the quality of our _
offering. First Preference Vote Intention - RED C5th Feb vs. Result — REDC

(Base: All adults 18+ who will vote)

Duringthe campaign we actually conducted 4 polls in total, two that were run on our 5 ® RED C Online SthFeb W GE 2020

telephone omnibus and published in the Business Post on theJ@6uary and the e
21.0% 20,0 20-9%
12.0%12.2%
6.0% 7.1%
Homimom

2nd February, while we also conductédo further polls onlineusing our RED Line

omnibus service.

Theresults of these online polling tests were also highlgcessfulwith an average m m
error of 0.80%, at a similar level to the exit poll which had 5000 interviews - e —

Conducted On the day |Errnr | 1.50% ‘ -1.20% | -0.90% | -0.20% l -1.10% | 0.60% | 0.10% l +1.40% l -0.20% |

Theonline polls were run in order to for us to test how accurately we could predict
the result of the Election using an online approach, which is very commonly used in
other countries such as the UK.

Average Error
0.80%

Theseresults back up the quality credentials both of the RED C Live online panel
generally, and also of the RED C sampling and quality control team tasked with

ensuring we reach a representative sample through that panel.
It has proved that we can, with our expert knowledge of the political landscape in
Ireland and our strict quality controls, utilise a more cost effective and flexible online

approach for polling moving forward.

Basedon the success of these test&® have moved our regular tracking pdibsa
more cost effectivenline approacleachmonth to measure trends in voters support
for parties, with possible supplementary telephone polls where required.
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i our first pretdedn@e (Past vote weighted

First Preference Vote Intentiog 29" March 2020
If the general election was tomorrow which party or independent candidate do you think you would give y i ig )

Changesince
GE2020




First Preference Vote Intentiog 26" March 2020

2nd
If the general election was tomorrow which party or independent candidate do you think you would give your first preference vote to? (Past vote weighted) Nov Mar
th h
(Base: All adults 18+ who will vote) 24 26
Jan Election
26 2020
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Party T Preference Vote Intention X Demographics

If the general election was tomorrow which party or independent candidate do you think you would give your first preference vote to? (Past vote weighted)

Note: Results on sub sample of the population are based on a much smaller sample size per group, and as such have a ructaigghof error.
The results should therefore be treated with caution

March 2020 Gender Social Class Region

Rest of Conn/

Total Male Female | 1834 3554 55+ ABC1 C2DE F Dublin  Leinster Munster  Ulster

Fine Gael 34% | 32% 37/% | 21% 35% 43% | 40% 25% 58%| 38% 40% 2/% 32%
Sinn Fein 28% | 271% 29% | 32% 34% 19% | 18% 41% 10%| 28% 23% 27/% 38%
FiannaFail 18% | 20% 16% | 19% 12% 24% | 18% 18% 22%| 9% 22% 26% 15%
Independents 5% 6% 5% 3% 7% 5% 4% 6% 2% 3% 2% 9% 7%
The Green Party 5% 4% 5% 11% 3% 3% 9% 1% 2% | 10% 2% 2% 2%
Labour 3% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 0 3% 3% 2% <1%
Social Democrats 3% 3% 2% 4% 2% 2% 5% 1% 0 3% 3% 2% 2%
Aontu 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 6% 1% 3% 0 3%
Solidarity- People Before Prof 2% | 2% 3% | 3% 3% 0 3% 3% O 5% 2% 2% 1%




First Preference Vote Intentioq Since GE 2016

If the general election was tomorrow which party or independent candidate do you think you would give your first preféedo@e (Past vote weighted)

(Base: All adults 18+ who will vote )
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First Preference Vote Intentioq 20122020

If the general election was tomorrow which party or independent candidate do you think you would give your first preféedo@e (Past vote weighted)
(Base: All adults 18+ who will vote )
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First Preference Vote Intentioq 2009 to 2020

If the general election was tomorrow which party or independent candidate do you think you would give your first preféedo@e (Past vote weighted)
(Base: All adults 18+ who will vote )

¥ 2009 plg 2010 2012 B 015 B 201 RO 015 R s R 2017 M8 201 IO 2010 B 2020

45%

Fianna Fail
40% +

35% -

30%

Fine Gael
25% -

Labour

s SRR ANN LA |
..! W\ _'.4 17417 i\:1....... ./ Y \./\.

Independent
20%

Sinn Féin

Ind Alliance [EEYS

I’. 7\. n u .\.-.*.' L} ]
‘\j "\3-‘-/ ;V\}l\:/ l £ '\

L

NN

‘.‘I \l I |

| ]
Solidarity-PBP u,

_J
Green Party [RISCRINLY B

Social Democrats

g
S
‘

°

0 T

é\'@@@SSSSSL\L\é\QQQQQ»‘\VQ&Q’Q’Q’&N&&Q‘@@@\@@@S&$§SS&°Q»'\\x'\\x'\\S’S’f\bx\\»\x\x\s\,é%
S N S O O S O N O W P O O U O P NN NP

FLFTILIS LI TYITILITTILLSLELSLIIITIGIPEYISLERIISIEISTIEISY

b20ST CNRY D9 Hnmc hyglNR&a>X WLYRSLISYRSyGakhiKSNEQ aLX Al
out to show SolidarityPBP, Social DemocratsRenua
separatel 10




Covidl9




Attitudes towards Covidl9 policies

Q5. Now we would like to ask your opinion with regard to the government's handling of the Covid-19 crisis.
How much do you agree or disagree with each of the following statements that other people have made?

The government should have powers

to detain those found to have the

virus for as long as necessary, if they

refused to selfisolate

Disagree

Agree
slightly

Agree

strongly

The government should have the power
to stop people from moving around to
suppress the spread of the virus

Disagree

Agree @
~H95¢

AGREE

'Agree
strongly

The government should have banned all
non-essential flights into the country at
the start of the coronavirus outbreak

Disagree

879

AGREE

Agree

slightly ! Agree

strongly




Powers of Detainment

Q5 (1). The government should have powers to detain those found to have the virus for as long as necessary, if they refused to self-isolate

(Base: All Irish Adults aged 1-8%#062)

m Agree strongly m Agree slightly m Disagree

Tota! | [~ 7 S NN, 97%

Disagree

Agree
slightly

plCTLN _76% | 20% 1Y

Region Rest of Leinster | 7 (7 S PN, 96%

Munster - | 717 Rl VI 99%

Uister/ Connacht | - < S A 99%

Agree Fianna Fail [ I B T o7
strongly Fine Gael |G- S (I 98%
Party Preference  Sinn Féin |- S WO o7%

Green Party |77 T L 9s%

Independent Candidate | EEEG_G YT S T RD. 97%




Stopping Citizens from Moving Around

Q5 (2). The government should have the power to stop people from moving around to suppress the spread of the virus

(Base: All Irish Adults aged 1-8%#062)

m Agree strongly m Agree slightly = Disagree

Disagree . oo EEEI—— B o
Male 94%

Gender Female 72% 25% E

Agree @
~§959

AGREE

‘Agree Region  Restof Leinster [EG—_ M W TN o5

strongly vunster | S T o7
Uister/ Connacht

Fine Gael 4%

Party Preference sinn Fein |G ST oo

Green Party | S W oo,

Independent Candidate | EEEEEG_G -7 S N NI 56,




Ban All NorEssential Flights \

Q5 (3). The government should have banned all non-essential flights into the country at the start of the coronavirus outbreak

(Base: All Irish Adults aged 1-8%#062) 4 oo’

m Agree strongly = Agree slightly m Disagree

Total

Disagree

Agree 7 O

slightly AGREE ! Agree
strongly ~ Region  Restof Leinster NN N7 YT 5%

Munster 86%

_______________ Uister/ Connacht | < A 7NN 5%
Fianna Fail 88%
Fine Gael 78%
Party Preference sinn Fein [ 117 S WNPTIRE. o7y
Green Party 81%

Independent Candidate |G Y7 S SN g5




